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最新行政职业能力倾向测试模拟试卷

第一部分   数量关系（共15题，参考时限15分钟）

一、数字推理：
给你一个数列，但其中缺少一项，要求你仔细观察数列的排列规律，然后从四个选项中选择你认为最合理的一项，来填补空缺项。
请开始答题：
1．1  11  21  31  ( A )

A．41    B．39    C．49    D．51

2．－1  1  7  17  31  ( C )  71（49＋22）
A．41    B．37    C．49  31＋18  D．50

3．38  32  27  23  20  ( B )

A．17   B．18   C．19   D．15

4．3/7   1/2   7/13   9/16   （ C ）

A．12/19    B．13/18   C．11/19   D。2/3

5．1   4   8   13   19  ( A )

A．26    B．25    C．27    D．28
二、数学运算：你可以在草稿纸上运算，遇到难题，你可以跳过不做，待你有时间再返回解决它。
6．阿姨给幼儿园小朋友分苹果，如果每人分3个，多16个苹果，如果每人分5个，那么就差四个苹果。问共有多少个苹果?     A
A．46     B．44     C．48     D．42

7．904与594的差除以620的1/4，商是多少?    A
A．2     B．3     C．4     D．5

8．甲乙两队合修一条公路，甲队每小时修12米，比乙队多修1/3，两队合修1小时可修多少米? B
A．15     B．21     C．24     D．9

34．王明工资的60％是900元，他每月的工资是多少?  C
A．1000    B．1200    C．1500    D．1600

9．王静把12600元钱存人银行A，年利息率为7．25％，如果他把这些钱存人银行B，利息率是6．5％，那么她一年少得多少利息?   B
A．194．5元  B．94．5元  C．84．5元  D．47．25元

10．两个水桶共盛水30斤，如果把第一桶里的水6斤倒到第二个水桶里，两个水桶里的水就一样多，问第二桶水重多少斤?   B
A．10      B．9     C．8      D．21

11．一个分数的分母扩大3倍，分子不变，分数值则：  A
A．缩小 3倍  B．缩小30倍  C．扩大3倍  D．不变

12．计算从1到100(包括100)能被5整除的所有数的和?  D
A．1100   B．1150   C．1200   D．1050
13．1/（12×13）+1/（13×14）+……+1/（19×20）的值为：   D
A．1/12    B．1/20    C．1/30   D．1/40

14．一件商品的成本为40元，其打八折后的卖价比成本高25％，它的售价是多少?   B
A．37．5元  B．62．5元  C．52．5元   D．150元
第二部分言语理解与表达（共30题，参考时限25分钟）

本部分包括四种类型的题目：
一、选词（句）填空：共10题。要求你从所给的四个词（句）中选出一个填入句中空格内，从而使句子的意思表达得最准确。请开始答题：
16．对这种研究，虽有少数人曾进行过，但不曾（  ）进行过。

A．有重点地  B．有目的地  C．有系统地  D．有组织地

17．参加党课学习，共同（  ）政治理论和党的基本知识成了大学生课余活动的重要内容之一。

A．研讨  B．讨论  C．探讨  D．学习

18．他（  ）地向职代会提出，行政干部一定要倾听群众的呼声。

A．慎重  B．郑重  C．珍重  D．敬重

19．现在，小品已不再（  ）于话剧的单一品种而是向多样化发展。

A．拘囿  B．拘束  C．局限  D．限制

20．山西省运城地区认真（  ）落实全国农田水利基本建设会议精神，扎实有效开展农田基本建设。

A．执行  B．贯彻  C．贯穿  D．抓紧

21．为了躲避敌人的搜捕，她（  ）成一个阔太太。

A．化装  B．假演  C．化妆  D．假装

22．近年来，内地作家（  ）沿海地区，写出了不少有关市场经济题材的好作品。

A．涌入  B．做客  C．客串  D．作客

23．在工作中，我们不论做什么事情，都要有真（  ）。

A．才能  B．知识  C．功夫  D．智慧

24．我在农村（  ）了我的童年。

A．度过  B．渡过  C．成长  D．长大

25．新县长上任后，大胆（  ）了精明能干的张强，使濒于倒闭的制药厂起死回生。

A．启用  B．选拔  C．任用  D．起用
二、词语替换：共5题。请从所给的四个选项中先出一个，替换句中划线的部分，尽量使句子的意思保持不变，并在答卷纸上将题号后面相应的字母涂黑,请开始答题：
26．公布一项由民主党和共和党人士联合完成的移民合法化民意调查结果，并催促布什总统坚守已做出的移民合法化建议，最终解决数百万西裔和其他族裔无证件移民的身份。

A．敦促　　　　B。促进　　　　　C。加快　　　　　D。促使

27．这部电视连续剧日本军中主义策划并发动震惊世界的“九·一八”事件，其中也有许多移民血泪。

A．策动　　　　B。策反　　　　　C。谋划　　　　　D。计划

28． 《移民法》的颁布，使移民程序走向法制化。

A．颁发    B。发行     C。公布     D。发布

29．有些人肆意违背美国法律。偷偷溜进美国，获取美国工作，是不应该得到奖偿，应该把他们送回老家。

A．背离　　　　B。有悖　　　　　C。违犯　　　　　D。违反

30．申请移民应当遵循一定的步骤和方法。

A．遵守　　　　B。遵照　　　　　C。尊奉　　　　　D。因循
三、语句表达：共5题。要求你从语气、词序、语法结构等方面对有关语句作出判断。

请开始答题：
31．我们大家并不是不认为他的积极建议不是不无道理的。我们究竟认为他的建议有没有道理? B
A．有道理                B．没有道理

C．既有道理又没有道理          D．是否有道理并没有多大关系

32．选出有歧义的句子： A
A．老人说，他的家在加利地区的阿卡山下，那里有他的橄榄树、苹果树，真是美极了

B．运动员们发扬了高度的爱国主义精神，取得了出色的成绩

C．功夫不负有心人，他终于取得了出色的成绩

D．他把作业做完了，并且比我做得好

33．从给出的四句话中找出有歧义的一句：  C
A．王教授在二十多岁那年就登上了大学讲坛

B．作为一个班长，他的工作受到同学的欢迎

C．他有一个朋友，到上海去了

D．一个负责任的人总是令人信任的

34．王厂长驳斥了那种认为谁也不会否认提高产量不是努力工作的结果的观点。王厂长对提高产量是努力工作的结果的观点是：  A
A．同意                 B．否认

C．既不承认也不否认           D．王厂长观点与此无关

35．大家都目不转睛地看着，凝视着。以上这句话的错误在于：  B
A．缺少主语   B．用词重复   C．语序颠倒   D．主谓搭配不当

四、阅读理解：共10题。每道题包含一段短文，短文后面是一个不完整的陈述，要求你从四个选项中选出一个来完成这一陈述。注意：供选择的答案有时可能是对短文内容的一个复述，有时则满足了陈述中其他方面的要求，你的选择应与所提要求最相符合。请开始答题：
36．人的价值并不取决于是否掌握真理，或者自认为真理在握，决定人的价值的是追求真理的孜孜不倦的精神。对这段话最准确复述的是，即人生价值   B
A．在于掌握真理            B．体现于对真理的不懈追求之中

C．在于运用真理改造客观世界      D．是由自己把握的

37．湖南省桃源县九溪农民刘某去年10月的一天晚上，吃了从池塘钓起的一条鲤鱼，不久突然头昏脑胀，腹痛难忍，手脚痉挛，呕吐不停，高烧不止，不一会就气绝身亡。经过卫生部门详细化验得知，刘某的死与吃鲤鱼有关。环保人员对水塘进行的水质化验，结果发现由于当地农民长年在池塘里洗刷农药器具，使鱼体内也慢慢储蓄了足以使人丧命的毒量。这段话说明：   C
A．池塘里的鲤鱼是不能吃的       B．鲤鱼自身有很强的抗毒能力

C．应该大力向农民普及农药安全知识   D．刘某吃得太多而导致中毒身亡

38．森林是人类文明的摇篮，是最直接影响人类·能否生存下去的生态因子。森林吸收C02，释放氧气，以此平衡着大气C02的比例；据估计，世界上的森林和植物每年产4000亿吨氧气。森林是造雨者，不但影响降水量，且减缓山坡上的土壤侵蚀。

这段话主要支持了这样一种论点，即森林：D
A．是造雨者          B．吸收C02

C．是人类文明的摇篮      D．是最直接影响人类生存的生态因子

39．现在的天文学，不是光研究太阳、月亮、星星在天上的位置和运行规律，还要研究星星里头的变化，研究宇宙的演化。对这段话的准确复述是：B
A，现代天文学只研究星星里头的变化

B．现代天文学不仅研究星体的运行规律及其内部变化，而且还要研究宇宙的演变

C．现代天文学只研究太阳、月亮和星星在天上的位置和运行规律

D．现代天文学是一门综合性的学科

40．武汉的冬天不像南方那么暖和，冷起来寒风刺骨。人睡在床上，上面盖了两床被子，再压上一件厚衣服，半夜仍会感到很冷。最能准确复述这段话意思的是：A
A．武汉的冬天很冷           B．在武汉，冬夜难眠

C．武汉的冬天比南方冷得多       D．武汉的冬夜睡在床上很冷

41．记得他曾因某些作家在文字上过于拘泥于语法规范而向我表示过不满，以为这样太琐细，太刻板，这太学究气了。这段话主要支持了这样一种观点：A
A．他认为拘泥于语法规范太刻板       B．他对某作家不满

C．他向我抱怨               D．他拘泥于语法规范

42．有人指控国际奥委会副主席、澳大利亚人凯文·戈斯普与另一位澳大利亚的国际奥委会委员试图操纵国际奥委会在选择2000年的奥运会主办城市时的投票，以使比赛由悉尼举办。

对这段话最准确的复述是：B
A．国际奥委会副主席凯文·戈斯普是澳大利亚人

B．有人指控两位澳大利亚的国际奥委会成员试图操纵投票，以便使悉尼能够举办2000年奥运会

C．澳大利亚有2名国际奥委会成员参加国际奥委会在为选择2000年奥运会主办城市时的投票

D．2000年奥运会将在悉尼举行

43．真正的人，能创造工具的人，是出现在最近一百万年之内。对悠久的地球发展史来说，一百万年只是很短暂的时间，但和人类有文字记载的历史相比，毕竟是太远了。人们总想弄清楚这一百万年之间发生的事情。这段话主要支持了这样一个论点，即：D
A．最早的人类起源于一百万年以前

B．人类是自然界生物发展的特殊生物

C．地球比人类历史太长了

D．人类起源之迷总是引起人们对人类发展情况的探寻

44．中英联合联络小组今天在香港举行第二十一次防务与治安问题专家会议，继续讨论关于中国人民解放军的少数人员提前进港做好各项准备工作的问题。尽管双方对于由中国人民解放军少数先遣人员提前进港，做好各方面的准备工作方面达成共识，但对于具体的安排，中英双方还要进行具体的讨论。

这段话主要支持了这样一个论点，即：C
A．中英联合联络小组举行专家会议，讨论解放军先遣人员提前进港问题

B．中英双方已就解放军先遣人员提前进港达成一定的共识

C．事实上中英双方对于先遣人员的具体问题并未取得一致意见

D．人民解放军将是入港的先遣队

45．家族的淡化，裙带的脆弱，是现代文明的标志之一。对这句话正确的理解是：B
A．现代文明，家庭不再重要

B．随着文明的发展，人与人之间渐趋冷漠

C．现代文明使“人情”逐渐淡薄

D．文明的发展使狭隘的家族观念被抛弃

第三部分判断推理  （共40题，参考时限35分钟）

本部分包括四种类型的题目：
－、事件排序：共10题。在回答问题时，要根据自己的一般知识和对事件间的逻辑关系的理解做些补充或合理的假设，以填补缺欠的信息。每道题给出五个事件，每个事件是以简短语句表述的，接着给出四种假定发生顺序的四个数字序列，请你选择其中最合乎逻辑的一种事件顺序。注意要以最少的假设来联系和安排这五个事件的发生顺序。请开始答题：
46．(1)一个人进了电影院；(2)久等不见人来；(3)一个人在旁边坐了下来；(4)约好去看电影；(5)正看得精彩  B
A．4—1—2—5—3                B．4—2—1—5—3

C．2—1—4—3—5                D．3—5—1—4—3

47．(1)庙宇被遗弃；(2)画上壁画；(3)建造庙宇；(4)挖掘庙宇；(5)壁画被移到博物馆   B
A．5—4—2—3—1                B．3—2—1—4—5

C．3—1—2—5—4                D．3—4—1—2—5

48．(1)责令停业整顿；(2)记者前往采访；(3)向有关部门反映；(4)工地出现严重事故；(5)单位推卸责任  A
  A．4—2—3—1—5                B．2—4—3—5—1

  C．4—2—3—5—1                D．2—3—4—1—5

49．(1)新闻报道发生了一次里氏6．8级地震；(2)人们纷纷向室外跑去；(3)老鼠窜来窜去，鸡不入舍；(4)有人跳出窗户摔伤了脚；(5)室内的吊灯在摆动   B
A．2—4—5—3—1                B．3—5—2—4—1

C．1—2—5—4—3                D．5—3—2—4—1

50．(1)赏花；(2)罚款；(3)游园；(4)折花；(5)羞愧地离开    A
A．3—1—4—2—5                B．2—3—4—1—5

C．1—3—4—2—5                D．4—3—2—1—5

51．(1)参加科技业农辅导IK；(2)收人颇丰；(3)种庄稼为生，仅能过活；(4)在上中学的女儿劝说下；(5)备受启发改而养鱼    C
A．1—4—5—2—3                B．3—5—4—1—2

C．3—4—1—5—2                D．3—5—1—4—2

52．(1)正常营业；(2)汽车撞到路边树上；(3)携带巨款进入“的士”；(4)商业银行调来大量现金；(5)两名“顾客”从皮包里拿出手枪   C
A．3—4—1—5—2                B．1—4—2—5—3

C．4—1—5—3—2                D．5—3—2—1—4

53．(1)进入自选商场；(2)自由选购物品；(3)存包；(4)付账；(5)取包离开   A
A．3—1—2—4—5                B．1—3—2—5—4

C．1—2—3—4—5                D．1—3—2—4—5

54．(1)会议已经开始；(2)遇到熟人；(3)接到通知；(4)去参加会议；(5)谈了自己的看法  A
A．3—4—2—1—5                B．2—3—4—1—5

C．3—2—5—1—4                D．4—2—3—1—5

55．(1)申请专利；(2)研制出新产品；(3)起诉索赔；(4)发现伪冒产品；(5)胜诉   D
A．1—2—3—4—5                B．1—2—4—3—5

C．2—1—3—4—5                D．2—1—4—3—5
二、常识判断：共10道题，要求你依据常识做出判断。请注意，似乎合理的答案可能有多种，你应选择最为合理的一个。请开始答题。 

56．在冰箱产业中，无氟冰箱似乎正成为主流产品，厂家纷纷上马无氟冰箱生产线，消费者对无氟冰箱也很青睐，其主要原因是：C
A．无氟冰箱的功能更先进        B．无氟冰箱的技术含量高

C．由于氟对保护人类免受紫外线伤害的臭氧层有很大的破坏作用，而我国的公众与产业界的环保意识正日益增强        D．生产无氟冰箱成本比较低，因而销售价格也比较低

57．宗教信仰是个人的自由，但近年来，在我国有些地方，少数人利用人们对宗教的虔诚大搞封建迷信活动，有的甚至披上了合法的外衣，产生这一现象的主要原因是： A
A．文化的饥荒使人们饥不择食      B．宗教迷信往往能解决人们的一些实际问题

C．各级组织及管理部门对迷信缺乏正确的引导

D．宗教迷信有一定的科学依据，只不过我们现在还不能准确解释

58．地质工作者常常要到山里寻找矿藏，原因是：  D
A．矿藏只能存在于山里      B．矿藏是石头的伴生物

C．矿藏只能在树林里才能存在     D．矿藏在地壳起褶被隆起时从岩浆里分离出来

59．近代江浙一带出了不少大学问家，其主要原因是：A
A．江浙一带文化底蕴相比而言要为深厚      B。江浙一带比较开放

C．江浙比较富裕      D．江浙人一般比较聪明

60．一位考古专业的大学生转到了政治学专业学习，导致他转系的最不可能的原因是：D
A．对政治学专业感兴趣   B．在考古专业师生关系相处不好

C．对考古专业不感兴趣    D．家人不支持他学政治学专业

61．中国是最早发明黑色火药的国家，但是现代工业中使用的火药却是诺贝尔发明的黄色火药，其主要原因是： B
A． 黑色火药的原料不易得到     B． 诺贝尔发明的黄色火药更为安全

C． 黑色火药的爆炸力不如黄色火药     D．黑色火药的加工过程比黄色火药复杂

62．近年来，我国大力发展核电事业，广东大亚湾核电站一期工程和秦山核电站一期工程完工后，又相继开始建设两个核电站的二期工程，其主要原因是：A
A．核电站建成后运行成本低且有利于优化我国的能源结构    B。我国的煤炭资源比较贫乏

C．我国开发水力资源的成本太高    D．核电站建设成本不是很高 
63．为什么下雪不冷化雪才冷?  C
A．是因为人的感觉     B．因为雪在下时是热的

C．因为雪融化时要吸收不少的热，所以气温下降    D．因为雪在地上过一段时间后变冷

64．地球不停自转的最大地理意义是：C
A．天气变化   B．冷热交替   C．昼夜更替   D．四季更替

65．对于雨量丰富的地区的树木来说，大叶有利还是有弊    A
A．有利，因为扩大了起光合作用和蒸发作用的面积  B．不利，因为大叶增加了树荫面积

C．有利，因为大叶能在雨中保护树木  D．不利，因为大叶从空气中吸收了过多的水分

76．世界观、人生观是人们对整个世界和人生的根本观点。人生观是世界观的重要组成部分，是世界观在人生问题上的表现，主要回答人生的价值、目的是什么，人应该怎样度过自己的一生，应该使自己成为一个什么样的人等问题。所以说： B
A．有什么样的人生观就有什么样的人生道路和人生归宿  B．一个人的人生观决定于他的世界观

C．每个人都应该明确自己为什么而活着  D．人生观的核心问题是如何处理公与私的关系问题

77．近代法国著名科学家法拉第，发现了电磁感应规律。但是由于他不能用最科学最严密的语言表达出来，因此一直没有得到科学界的承认，直到麦克斯韦完整地表述了这一规律，才得到人们的正式承认。可见  C
A． 麦克斯韦比法拉弟更聪明     B． 语言表达能力是很重要的

C． 科学语言是最严密、最科学的   D．只要一个人表达能力强，就能赢得人们的承认

78．以往学者包括弗洛伊德、皮亚杰等对思维的研究，大多是单一、静止、形而上学的，所以，还不足以成为“一门合格的科学”，与之相关的人类心智成长问题仍是诺贝尔奖未涉及到的八大难题之一，而陶同的《大智慧》的出版，可以说为这一世界难题的攻、克，迈出了重要的一步。这意味着  C
A．这一世界难题已被攻克     B．弗洛伊德和皮亚杰的研究是不科学的

C．有关人类心智成长问题的研究难度是很大的     D．陶同的《大智慧》才是一门合格的科学

79．茶中的鞭酸与钙片中的葡萄糖酸钙在胃肠里容易扭成一团，生成鞭酸钙不能被小肠吸收，这意味着想补充钙时吃钙片后再喝茶：C
A．是非常好的  B，有利于消化  C．一点用处也没有  D．是迫不得已

80．九十年代初，由于社会游资大量拥入，股票价格飞涨。有的当年发行的价格竟高于面值十倍以上，而后又适逢社会游资转向房地产导致股市价格涨跌不定。由此可以推出的正确结论是：A
A．社会游资的流向对股市的影响很大     B．股市就是靠投机

C．房地产比股市更易赚钱          D．股市行情将有好转

81．诚然，西方是人类很多文明成就的展示台，有一些价值观是人类壮举的注脚，如对科学实验的信仰，向假说挑战的意志。但对实践这些价值的迷信会导致一种特有的盲目；无法理解某些夹杂在其中的价值可能是有害的。但要看清这一点，人们必须站在西方之外，所谓“当局者迷，旁观者清”。这说明   C
A．西方的价值观已走到尽头     B．西方的价值观比其它文明的价值观优越

C．只有从非西方文明的价值及观点出发，才能真正认清西方价值观的问题之所在

D．非西方价值观比西方价值观优越

82．作为意识的“本体”的人脑，必然是现实的人脑；现实的人脑总是长在现实的人身上的；而现实的人又总是处在一定的社会关系之中的。所以：  B
A．人本身是意识的真正本体     B．社会关系是意识的真正本体

C．人脑是意识的真正本体      D．意识没有真正的本体

83．个体总是生活在一定的制度安排中，中国传统儒家制度安排大多是非正式的，强调行为规则的内化过程，不重视外在强制约束，具有较高的灵活性。因此：C
A．儒家制度具有现代性

B．在儒家制度安排下，个体可以随心所欲，不受约束

C．在儒家制度安排下，个体能以自我对制度规则的理解来灵活地调整自己的行为规则

D．在儒家制度安排下，个体能获得最大的自由

84．现在大脑研究者开始把脑看作一种全息图。全息图是一种新的摄影方法。在全息图的任何一个组成部分中，都包含了整个全息图的信息，并由此显示出一种非常逼真的、三维立体图象。例如，把一张关于桌子的全息照片粉碎，你可以发现在每碎片上所显示的图象并不是桌子的一部分而是整个桌子。这意味着：A
A．大脑是以整体方式工作的        B．大脑是球形的

C．大脑打破以后仍然有图象        D．大脑是一种新的摄影方法

85．对于大部分东西来说，温度越高，溶解的越快，可是对于食盐来说，温度升高了，溶解度并没有多大的变化，因此：C
A．用热水溶解食盐是明智之举     B．只有搅拌才能使食盐更快地溶化

C．用热水溶解食盐并非高人一等  D．水温对食盐的溶解是至关重要的

第四部分资料分析     （共15题，参考时限15分钟）

本部分题目是提供几组资料，或者是图表或者是文字资料。针对每一个图表或每一段文字后面有几个问题需要你回答。你就要根据资料提供的信息进行分析、比较、计算处理。然后选择你认为最适当的答案，并在答题纸上将相应的题号下面的选项涂黑。
我国“八五”期间国民生产总值年均增长12．0％，其中沿海12省平均增长速度高达16．5％，内陆省(区、市)平均为9，2％。1995年国民生产总值达57650亿元，提前实现了国民生产总值比1980年翻两番的战略目标。全国“七五”期间第一、二、三产业占国民经济总产值比重分别为26．3％、43．3％、30．4％。“八五”期间第一、二、三产业占国民经济总产值的比重量，与“七五”期间相比，第一产业下降了4．9个百分点，第二产业提高了2．7个百分点，第三产业上升了2．2个百分点。请根据上述资料回答86-90题：

86．1980年我国国民经济生产总值超过：  A
A．10000亿元   B．15000亿元   C．20000亿元   D。25000亿元

87．沿海12个省(区、市)国民经济生产总值平均增长速度是内陆省(区、市)的几倍?  B
A．2    B．1．8   C．1．5   D．1．2

88．沿海12省(区、市)国民经济生产总值年均增长速度比全国年均增长速度高多少百分点?  D
A．3    B．3．5   C．4   D．4．5

89．“八五”期间全国第一、二、三产业总值占全国国民经济生产总值的比重有所下降的为：C
A．第三产业   B．第二产业   C．第一产业   D．没有下降的

90．“八五”期间，第三产业占全国国民经济生产总产值的比重为：D
A．30．8％   B．31．5％   C．32．0％   D．32．6％
91．世界平均草原面积占总面积的： B
A．30．0  B．23．2％  C．23．2  D．30．0％

92．耕地面积占本国国土面积比重最小的是：D
A．印度   B．美国   C．苏联(前)   D．中国

93．美国耕地面积占本国国土比重比世界平均多：  B
A．7．9  B．7．9个百分点  C．0．1  D．0．1％

94．以下说法正确的是：C
A．印度草原面积在表中所列四国中最小      B．苏联(前)草原面积为16．7万亩

C．美国森林面积占本国国土面积肋28．3％     D．美国耕地面积比中国多10．0万亩

95．苏联(前)其他土地类别占本国国土面积的：C
A．10．2％    B．41．1％    C．22％    D．20．0％

96．销售量下降最多的月份是：b
A．3     B．6      C．7      D．9

97．销量最高与最低的差是：c
A．200    B．300     C．150    D．450

98．销量在增长最多的月份里增长了多少?c
A．50    B．100     C．150     D．200

99．销量增加的月份数与销量减少的月份数之比为：a
A．1︰1    B．1︰2    C．2︰1    D．1︰6

100．最低销售量为多少?b
A．200     B．250   C．300     D．350

参考答案
1．A   2．C   3．B   4．C   5．A

6．A   7．A   8．B   9．C   10．B

11．B  12．A  13．D  14．C  15．B

16．D  17．C  18．B  19．C  20．B

21．A  22．B  23．C  24．A  25．D

26．A  27．C  28．C  29．D  30．B

31．B  32．A  33．C  34．A  35．B

36．B  37．C  38．C  39．B  40．C

41．A  42．B  43．D  44．A  45．D

46．B  47．B  48．C  49．B  50．A

51．C  52．C  53．D  54．A  55．D

56．C  57．A  58．D  59．A  60．D

61．C  62．A  63．C  64．C  65．A

66．D  67．D  68．C  69．D  70．C

71．A  72．C  73．C  74．C  75．D

76．B  77．B  78．C  79．C  80．A

81．C  82．B  83．C  84．A  85．C

86．A  87．B  88．D  89．C  90．D

91．B  92．D  93．B  94．C  95．C

96．B  97．C  98．C  99．A  100．B
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